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Прилог 1. 

Стручна биографија 
 

Катарина Алексић рођена је 18. априла 1996. године у Ужицу, где је завршила основну 

школу и гимназију. Основне студије на Факултету за физичку хемију Универзитета у 

Београду уписала је 2015. године, а завршила 2019. године са просечном оценом 9,59 и 

оценом 10 на дипломском раду са темом „Електрохемијски кондензатори на бази 

карбонизованих угљеника“. На истом факултету уписала је и мастер студије школске 

2019/20. године које је завршила са просеком 9,50 и оценом 10 на мастер раду са темом 

„Електрохемијска припрема наночестица Cu/CuO и Zn/ZnO на угљеничној подлози“. 

Током студија активно је учествовала у ваннаставним активностима везаним за промоцију 

науке. На Факултету за физичку хемију Универзитета у Београду уписала је и докторске 

студије у новембру 2020. године. Од фебруара 2021. године запослена је у Институту 

техничких наука САНУ као истраживач приправник. Ментори су јој др Смиља Марковић 

са Института техничких наука САНУ и др Ивана Стојковић Симатовић са Факултета за 

физичку хемију Универзитета у Београду. У априлу 2023. године, Веће научних области 

природних наука Универзитета у Београду прихватило је наслов теме њене докторске 

дисертације: “Испитивање утицаја кристалног уређења и оптичких својстава композита 

ZnO/RuO2 на фотоелектрокаталитичку активност за издвајање водоника и кисеоника”. 

Катарина Алексић је током школовања била корисник најпре ученичке, а потом и 

студентске стипендије Министарства просвете, науке и технолошког развоја; стипендије 

града Ужица и стипендије Фонда за младе таленте - Доситеја Министарства омладине и 

спорта. Добитник је специјалног признања за изузетан успех у току студија на Факултету 

за физичку хемију Универзитета у Београду од Српског хемијског друштва. Члан је 

Српског хемијског друштва и Српског керамичког друштва. Говори енглески, француски 

и немачки језик. 
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